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　誓　約　書　

私（又は当法人）及び営業に従事する全ての者は、「万年橋駐車場」への出店するにあたり、下記の事項について厳守することを誓約いたします。


記

１　私（又は当法人）及び営業に従事する全ての者は、暴力団員ではありません。
２　暴力団員を店舗内に立ち入らせません。立ち入れた場合は暴力団員の出店とみなされても異存ありません。
３　暴力団等に、用心棒代やみかじめ料等の名目の如何を問わず財産上の利益を供与しません。
４　出店応募に際し、名義貸し、虚偽の記載その他不正な方法による出店及び許可証の転貸借等はいたしません。
５　「万年橋駐車場」及びその周辺において、粗野又は乱暴な言動をしたりし、来場者等に迷惑、不安を与えるような行為はしません。
６　「万年橋駐車場」出店に際して、暴力団を排除するため、警察に私（又は当法人）及び営業に従事する全ての者の情報を提供することに同意します。
７　湯沢町環境農林課の指示に従い、健全な運営に全面的に協力します。
８　上記事項に違反した場合は、出店取り止め、店舗の撤去等出店拒否の措置をとられても、このことに関し異議を申し立てません。また、いかなる損害があってもその賠償の請求はしません。
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